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: Luft- Luft- | Feuchtes
Heendie druck | tempe- | Thermo-
. Monat . bei 0° | ratur meter
| Breite | Linge Meter. Stun-
-: O r t . ¢ und Tag und Cels. Cels.
| N. E. v. Gr.|_ ) 106. de. T p—
’ s. |r | schwere Schleuder-
4 L mm. Psychrometer.
Jadgar tachigh . . 5 o 5 o2 w0 v e s e — — 875! 4| 3 Mai 10 gp| 6861 311 152
................. — — » | »| » » 11 6 a| 6869 202 I
Halbweps: = i 2 #3463 45 @5 & 506 - — 897! 4 O § I p| 6859 40'4 19°6
Padekc = 5 o 5 vu wno@ w8 5 o5 s - — 876| 4| 2 » II 9p| 6859 32°6 17°4
................. - — P | » » 12 6 a 68?':} 232 12°4
Halbwegs . . . . . . . . . . . . . .. — — 020 4| 1 » 12 1 p| 6831 392 18'2
ML o cwe% 5% 858 §5 685 @5 %5 — — 897| 4| 2 » 12 8p| 6840 29'6 14°3
B s w . R R PR NN DRl NS A% s == *» | 2| 2 » 13 6 a 535'4 2I'1 I0'g
HaIDWEIE .+ v o w0 ws ws &5 6= o s — — 045 4| 1 » 13 1p| 6796 41'4 19's
Ahmedwal . . . . . . . . . ... .. e o 979 4|' I » I3 7p| 0755 32°2 161
Nusehld : o v o v e o w5 6% @5 29°35" | 66’ 3' | 1049 4| I > 14 7 a | 60675 24'4 12'2
MY : v v o e v s e 5% ¥ 5 %o — - 1847 3| 1 » 14 2 p| 6094 3I'1 14'7
Quetta . . . . . . . . . . . . . ... 13 | 67° 3| 1677 —|— » 1§ 3p| 61777 | 2773 14'6
o ¢ =3397
Februar und Mirz. e 65 By imenifi Ta
Luftdruck bei o° o : Feuchtes Luftfeuchtigkeit.
und Normalschwere. " R RN Thermometer. N
Tag. Cels. Cel Dampfdruck. Relativ % S#ttigungsdeficit.
mm, S. g elativ %. | i
7 8 | T P gp.I 7a. | I p.| 9p. || Min. |Max.|{ 7a |I p.| 9p. |7 2|l p gp."‘rﬂ,. Ip.‘g p-{| 7 a. Ip‘:}gp.
r— P : B il — — il B
Febr. i |
27 | — [7009(699.2) — | 15.7] 7.0 — 3.4 4.1I e W IF. 4.?! ===f 29 62! —i | 8.8 2.9
28 |609.6| 609.8 7T02.0f 8.5 13.9] 8.9 5.3 — | 5.9 85 6.4 57| 5.8 6.0 63| 49 7::31! 2.6/ 6.1 206
Mirz I |
1 |704.0 702.6| 03.7] os| 125 2.6 3.3 —| 62| 5.2[*—06| 5.5 3.3 2.9/ 62| 31|53 3.4 7.6 2.6
2 | 05.3 039/ 04.6] 39 88 38 04 —| 06 2.4"—0.6 3.3 2.6 24| 54| 30| 40| 2.8 5.9 3.6
3 | 05.77 02.00 020 5.5/ 8.2/ 4.8 —28 — | 1.4 21 ™0. 3.2/ 2.6 2447 32| 37| 3.6 56 4.1
4 | or.7] 000 000 6.5 164 Qo —oO.I —| 1.4/ 7.4 2.9 2.8 3.7 2.9 38| 20| 34| 4.5 10.3] 5.7
5 | 01.2/699.3 000 8.6 18.4 134, 20 — | 3.2/ 8.1 6.3 3.3 3.5/ 4.9 39| 22| 34| 5.1 12.4| 7.5
6 | 022 088/699.7 16.7] 201 155 7.5\ —| 96/ 113 9.0 5.7 6.0 5.6 40| 34| 43| 8.6/ 11.7} 7.6
7 1697.7 91.5| 90.0] 12,7 18.1] 18.1f 10| — | 120 148 12.0| 100 109 7.7l 91| 70| 49| 1.0/ 4.7 79
8 1952 — | — | 10} — | — 8.7 ‘“i 74l == | = 1 Ga i69 — | —| 2.9 — | —
I
Mitt. | 701.4 699.9‘ 70{11‘ Q.1 14.7 9.2] 3.8 I — | B8a] 4.8 4.3“ 56| 371 471 3.8 81 49




